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KOMPLEXNÍ POZEMKOVÁ ÚPRAVA – ŽERNOVICE 

 

Obec Žernovice intenzivně řešila možnosti, jak získat do svého vlastnictví místní komunikace, 

které obec sice vlastní a spravuje, avšak částečně tyto komunikace zasahují do pozemků 

soukromých vlastníků. Dále pak jak vyřešit přístupy na pozemky a k nemovitostem, kde není 

žádný přístup z veřejných komunikací. Po mnoha jednáních nám bylo doporučeno požádat o 

provedení komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Žernovice. Tato úprava by 

vyřešila přístupy k pozemkům, polní a lesní cesty, mostky, propustky, komunikace, případně 

další protierozní, protipovodňová a ekologická opatření. Zastupitelé jednohlasně rozhodli o 

podání žádosti o pozemkové úpravy. Od toho očekávají zejména vyřešení vlastnických vztahů 

a zajištění přístupnosti pozemků. 

Pozemkové úpravy jsou procesem, který uspořádává vlastnické vztahy a vytváří novou digitální 

katastrální mapu. Jedná se o multifunkční nástroj pro dlouhodobý a trvale udržitelný rozvoj 

území, který jako jediný v ČR komplexně řeší venkovský prostor včetně realizací veřejně 

prospěšných staveb. Státní pozemkový úřad zahájí řízení o pozemkových úpravách vždy, pokud 

se pro to vysloví vlastníci pozemků nadpoloviční výměry zemědělské půdy v dotčeném 

katastrálním území. O zahájení na svém území může požádat také obec. Ta toto již učinila. 

Nyní se obracíme na všechny majitele zemědělských pozemků s tím, zda se k provedení 

pozemkové úpravy připojíte. Pokud budete potřebovat jakékoliv informace, neváhejte nás 

kontaktovat. 

V případě, že s provedením komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Žernovice 

souhlasíte, na obecním úřadě je možnost si vyzvednout formulář Žádosti o provedení 

komplexní pozemkové úpravy. 

Věříme, že pozemkový úřad najde řešení ke spokojenosti všech majitelů zemědělských 

pozemků a vyřeší tak letité problémy s přístupností k těmto pozemkům a přispěje k ochraně a 

tvorbě životního prostředí. 

 

Děkujeme a těšíme se na spolupráci. 

 

            

       Petra Kleinová, starostka obce 
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